



Lilian Denisse Cortés Patiño

JEFA DE OFICINA DE PRESIDENCIA

Área o Unidad Administrativa:

COMISIÓN DE NORMATIVIDAD JURÍDICA Y ADMINISTRATIVA

Fecha de Nacimiento 11 de enero de 1994

Lugar de Nacimiento San Quintín, B.C.

Edad 27 años

Correo Electrónico:

Icortes@sanquintin.gob.mx

Escolaridad

 2012 - 2015. Licenciatura en Derecho. Centro Universitario de Tijuana (CUT) Campus San Quintín (Título y Cédula Profesional).

Experiencia Laboral:

- Juzgado de Primera Instancia Penal en San Quintín, Baja California. Auxiliar Administrativo. 2016
- Notaria 6 de San Quintín. Colaboradora. 2016 - 2017
- Juzgado Mixto de Primera Instancia en San Quintín, Baja California. Auxiliar Administrativo. 2017 - 2018
- Despacho Jurídico. Asesorías en materia familiar.
 2019

